

Студенты СФУ подали более 5000 заявок на олимпиаду «Я — профессионал»

Подошла к концу регистрация на третий сезон олимпиады «Я — профессионал». Студенты Сибирского федерального университета подали более 5000 заявок на олимпиаду. В топ популярных направлений вошли «Психология», «Экономика» и «Менеджмент».



Отметим, олимпиада «Я — профессионал» — это один из флагманских проектов президентской платформы «Россия — страна возможностей». Она проводится в стране третий год подряд при поддержке Министерства науки и высшего образования РФ. В сравнении с прошлым сезоном число поданных заявок увеличилось почти на 30 % — до более 675 тысяч.

Отборочный онлайн-этап олимпиады начинается 22 ноября. К концу декабря участники узнают, кто прошёл в заключительный очный этап, который состоится зимой 2020 года. Победители третьей олимпиады «Я — профессионал» будут определены весной 2020 года.

Дипломанты смогут воспользоваться льготами при поступлении в магистратуру, аспирантуру и ординатуру ведущих российских вузов и получат возможность пройти стажировку в крупной компании. Для медалистов олимпиады предусмотрены также денежные премии размером от 100 тыс. до 300 тыс. руб.

[Пресс-служба СФУ](#), 22 ноября 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/22468>